WHCTPYKLKMA NO YCTAHOBKE

3AWNTA NEPEAHEINO BAMNEPA D57+D42 R.3304.001

| | rog OBbLEM | | THN
MapkR. 1 MED | mhinvo gBarATENs | ™MNKAN - newsopa
Lifan L MyWay | 2017- Bee Bce | Sannwi

3awwTa nepegrero Gamnepa

,-"f

Bont M10x30
Fafka 10

Wanta 10 ye
LWanda 10 np

MHETPYKUMA No YeTaHoBKE:

1. CHATE 3alUMTHLIA NBINEHWK ¢ asTomobuna (Puc. 1).
2. YCTaHOBWTE raikM saknagHee M10x80 B oTESPCTHA B
noxxepore agTomobunag (Puc. 2).

3. Mpx nomowy Bonmoe MBx30 1 M10x30 yocTaHoRrTs
KPOHIUTERHE, COOTEETCTEEHHO, Ha WTATHLIE peabboBbIe
OTBEPCTHA K rafky 3aknagHywo M10=80 (Puc. 3).

4, lNpw nomowy Gonmoe M10x30 1 raex M10 yeTaHoEMTE
JAWWTY NepeqHeans Eaunepa K 3a0HMM W NepeqHim
KpoHLWTERHAM (Prc. 4).

5. YCTAHOBUTE 38WMTHEIA NLUIEHMK HA NPEXHEE MECTO.
5. 3aTAnyTE Boe pedkboBkE CoeaWHeHHA (PWe. 5).

Manka 3aknanHas M10x80

. KpoHwreinH
~

- EBont MEx30
T Waiita 8 ye
LWanGa & np

CocTae kpenema:

BonT M10x30
Wainba 10 np.
LWanga 10 ye.

HaumeHoBaHWe
Barr M10x30 ¢

Bant M&x30 :

ETERIE

Waiifa 10 ya |

\tiaia 10mp !

LGz 8y

WaihaBp |

Taiia sanawas Mi0B020 |

KpoHwTedH |

Kon-so
6 wr
2wt
4 wr
10 wr
6 wr
2uwr
2wt
2uwr
2uwr

MOMEHT 3aTANEM

47.0 Hm
24.0 Hm

MNponzeogMTENL BNPAEE BHOCHTE WEMEHEHHA B KOHCTRYHRLMID 3aWMThI.

TexHudeckas nogaepwsa: supp@rivalauto.com



WHCTPYKUWMA NO YCTAHOBKE
SALLWNTA NEPEAHEIC EAMMNEPA D57+D42 R.3304.001

rog OBbEM | 5 TN

MAPKA | MOAENb BBINYCKA peuratens | MOKIN 0 mppgopa

Lifan ; MyWay 2017- Bee ! Bece i 3anuHuin

Puc. 3 - YcTanoBka KpoHLWTERHS Puc. 4 - YcTadoBKa 3aUMTR nepegHero Gamnepa

MPOM3B0AMTENL BNPEEE BHOCHTE M3MEHEHHMA B KOHCTDYKLMK 3aLlMTh,
TexHudeckas nogaepsxa: supp@rivalauto.com



	R.3304.001_instr1 kопировать
	R.3304.001_22

